
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 27. maj 2015 

 

Deltagere: Vinni, Claus Rene, Trine, Poul, Richard, Anette, Anja, Hanne og Vibeke 

Krogen husmand Klaus deltog under punkt 8 

Afbud: Lene, Line 

 

1) Siden sidst ved formand 

Der er kommet et regelsæt fra Mariagerfjord kommune vedr. brug af telte. Vi mener ikke, 

at vi kommer ind under disse regler med teltet som bruges til æbleskivebagning. 

2) Siden sidst ved kasseren 

Det er vigtigt at forældre underskriver deres barns indmeldelsesblanket. 

Pc’er til kasseren er pt ikke nødvendig. 

Har rykket for manglende kontingent betaling inden der sendes ny mail ud. 

3) Siden sidst ved GL 

Der har været afholdt Sct. Georgs løb. Ca. 20 spejdere deltog 

Der har været arbejdsdag i Kærnehuset, det værste vinterdække blev fjernet 

Troppen har været på vandretur i Sverige. Spirerne skal til Als i uge 27. Der bliver ikke 

nogen sommerlejr for Svaler og Blåmejser i år.  

 

4) Labyrintia-lejren på Kølhøjhus. 

21 spejdere + 5 ledere deltager. Informationerne til lejren har været meget mangelfulde, 

programmet vil omhandle labyrinter.  Vi skal ikke selv lave mad, der er et køkkenhold som 

står for dette.  

 

5) Familie Spejd  

Drengene har fremsendt forslag om at opstart af famileSpejd efter sommerferien evt. i 

fællesskab med os. Ideen er god, men vi kan ikke afsætte ressourcer til opgaven. Vi vil 

forsøge at deltage i nogle af deres møder. 

 

6) Klubliv Danmark 

Vi er tilmeldt og har modtaget materiale som skal uddeles til spejderne. Vi skal have sat 

noget på vores hjemmeside/Facebook for at lave en masse PR. 



Vi skal have solgt ideen til forældrene, så ikke brochuren bare kommer hjem i avis bunken.  

Forslag: invitere forældrene på en kop kaffe inden spejdermødet holder, hvor vi sidder klar 

med pc’er, så forældrene kan blive oprettet på stedet.  

Vibeke kontakter Klubliv Danmark for at høre nærmer om at hverve sponsorer. 

 

7) AMBU: 

Opsætning af bod fastsat til søndag d. 23. august 2015 kl. 8.00 – vi mødes på Smedevej.  

Trailer må gerne medbringes. Vinni udsender ”to do listen”. 

Hver enkelt leder udsender mail til deres spejderforældre med bage-tiderne inden 

sommerferien. 

 

8) Krogen: 

Annemarie og Anders er stoppet. 

Ny husmand er Klaus. Anette står for udlejningen. 

Hytten trænger til en kærlig hånd. Vibeke indhenter tilbud på nye vinduer. Klaus opsætter 

røgalarmer i sovesalen, gang og lederrum.  

Der indkøbes nyt porcelæn i Ikea. Anette og Richard kordinerer. 

Arbejdsdag på Krogen torsdag d. 11. juni fra kl. 16.00  

            (familien er hjertelig velkommen til også at deltage) 

           Nordsiden af huset skal vaskes ned for alger. Toiletdøre skal males. Vinduer skal pudses.  

           Poul indkøber: maling, pensler, algefjerner, klorin, stiv kost m.m. 

           Af hensyn til bespisningen send da en sms til Anette 4087 4999 om antal personer…. 

 

9) Eventuelt: 

Spejdere som tager på efterskole bliver SMUK medlem og skal betale 350 pr. år. 

Kontingentet opkræves 1 gang årligt. 

Kærnehuset er udlånt fra 3.-7./6 til pilgrimsvandre fra Sjælland 

 

10) Næste møde 

Onsdag d. 21. oktober kl. 18.30 

 

 

God sommer til jer alle   (håber da den kommer )   Vibeke 


